

ERRATA EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS Nº 004/ 2018 FaPP/CBH/UEMG

Retificação 01 do EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS Nº 004/ 2018 FaPP/CBH/UEMG

Onde se lê:

3. REQUISITOS BÁSICOS

São requisitos exigidos aos candidatos à seleção de professores pesquisadores (bolsista CAPES/UAB):

3.1 possuir formação superior em nível de pós-graduação *scriptu sensu* em Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Humanas;

3.2 possuir experiência mínima de um ano na docência do ensino superior

3.3 possuir experiência comprovada em orientação de TCC;

Leia-se:

3. REQUISITOS BÁSICOS

São requisitos exigidos aos candidatos à seleção de professores pesquisadores (bolsista CAPES/UAB):

3.1 possuir formação superior em nível de pós-graduação *scriptu sensu* em Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Humanas e no mínimo um ano de docência no ensino superior; ou possuir formação superior em nível de pós-graduação *lato sensu* em Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Humanas e no mínimo três anos de docência no ensino superior;

3.1.1 a atuação nas atividades existentes no Sistema UAB (professor pesquisador, professor conteudista, professor formador, tutor e outros) será considerada para fins de contabilização de tempo de experiência no magistério superior, conforme o Ofício n. 187/2016-CCB/CGFO/DED/CAPES;

3.2 possuir, preferencialmente, experiência comprovada em orientação de TCC.